
 

Ata da 3ª reunião do júri do Concurso para 

atribuição de Bolsa de Investigação para Pós-Doutoramento  

 

Aos 19 dias do mês de dezembro de 2025, reuniu o júri do concurso internacional para 

atribuição de 1 (uma) Bolsa de investigação, adiante designada por Bolsa de Pós-

Doutoramento, no domínio da Gestão de Paisagens, com a referência corrigida BPD-ITM-

UID073/2025, estando presentes os seguintes membros: Doutor Luiz Miguel Oosterbeek, 

Professor Coordenador do Instituto Politécnico de Tomar (Presidente), Doutor Luís Filipe Neves 

Carreira dos Santos, Professor Adjunto do Instituto Politécnico de Tomar; Doutora Erika 

Robrahn-González, investigadora do Centro de Geociências; e Doutora Sara Liliana Magalhães 

Barbosa Garcês, Professora Adjunta do Instituto Politécnico de Tomar, vogal suplente em 

substituição do Doutor Piero Dominici, impossibilitado de participar na reunião. 

O júri reunião com a seguinte ordem de trabalhos:  

1. Entrevistas com as candidatas admitidas. 
2. Avaliação final, ponderando as avaliações individuais da componente 

documental e da entrevista. 
3. Aprovação da lista ordenada de classificação das candidatas. 

No ponto 1 da ordem de trabalhos, foram sucessivamente entrevistadas as candidatas Tazyeen 

Alam e Jayshree Mungur-Medhi, que apresentaram inicialmente o seu perfil e motivação e, em 

seguida, responderam às questões do júri. 

Em seguida, no ponto 2 da ordem de trabalhos, foram registadas em tabela síntese (anexo 1) as 

avaliações individuais e os resultados finais de classificação ponderada, em que a avaliação 

curricular correspondeu a 90% e a entrevista a 10% da avaliação global final, que se sumariam 

em seguida: 

Candidata Avaliação curricular  Avaliação em entrevista Avaliação final global 

Tazyeen Alam 15,83 16,58 15,90 

Jayshree Mungur-Medhi 16,59 17,83 16,71 

 

Os membros do júri exararam a sua avaliação qualitativa, que consta em anexo 2. O júri 

considerou que, em mérito relativo, a candidata Jayshree Mungur-Medhi evidenciou uma mlhor 

preparação para os objetivos temáticos do programa da bolsa de pós.doutoramento. 

Em conformidade, no ponto 3 da ordem de trabalhos foi aprovada a lista ordenada que consta 

em anexo 3. 

Tendo sido concluídos os pontos da ordem de trabalho, foi encerrada a reunião, devendo as 

candidatas ser notificados da mesma. 

A ata, com os respetivos anexos, constitui um documento único que vai ser assinado 

digitalmente por  todos s membros do júri, nos termos da lei. 
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ANEXO 1 

Avaliações das candidatas de acordo com os parâmetros definidos 

em edital do concurso para atribuição de Bolsa de Investigação para 

Pós-Doutoramento  

 

 

 
 

19 de dezembro de 2025 

 

 

  



ANEXO 2 

Avaliação qualitativa das candidatas pelos membros do júri 

 

Doutora Erika Robrahn Gonzalez: 

Ambas as candidatas apresentam conhecimento científico consolidado e coerente com os respetivos 

estágios de carreira, com evidências de produção, atuação aplicada e capacidade de articulação 

interdisciplinar. No recorte do projeto e do edital, a candidatura Jayshree demonstra experiência de 

ciência aplicada particularmente robusta em projetos de base comunitária, educação e turismo cultural, 

com doutoramento em Humanidades, além de trajetória consistente em património, gestão institucional 

e condução de processos complexos. Pela  liderança aplicada e institucional em património e trabalho 

comunitário, considero que Jayshree deva ser classificada em primeiro lugar. 

 

Doutor Luís Filipe Neves Carreira dos Santos 

O perfil da Dra. Mungur-Medhi mostra uma trajetória coerente e de longo prazo na arqueologia histórica 

e nos estudos do património, com forte ênfase nas paisagens culturais, escravatura e contratação, bem 

como nas dimensões materiais e imateriais do património. A sua experiência inclui liderar e participar 

numa vasta gama de projetos arqueológicos e patrimoniais, bem como contribuir para dossiês de 

nomeação e planos de gestão para propriedades do Património Mundial e arquivos relacionados com a 

UNESCO. Este percurso está alinhado de perto com o núcleo temático do projeto e garante que ela possa 

contribuir com perspetivas originais e de campo desde o início. 

Outro elemento decisivo foi a sua vasta experiência internacional em instituições diretamente ligadas ao 

âmbito do projeto, incluindo colaborações com a UNESCO e trabalho em redes e programas que se cruzam 

com o programa "BRIDGES". Espera-se que o seu conhecimento das convenções da UNESCO, avaliações 

de impacto e iniciativas comunitárias de património facilite uma integração fluida nas atividades e 

parcerias em curso da equipa anfitriã. 

Embora a qualidade global das entrevistas tenha sido muito elevada e todas as candidatas pré-

selecionados tenham demonstrado grande potencial, a especialização específica da Dra. Mungur-Medhi 

em arqueologia de paisagens culturais irá reduzir significativamente o período de adaptação e as 

necessidades de formação. O seu perfil combina produção científica, gestão prática do património e 

envolvimento institucional internacional de uma forma particularmente adequada aos objetivos e 

cronogramas desta posição pós-doutoral. 

 

Doutora Sara Liliana Magalhães Barbosa Garcês 

As duas candidatas possuem currículos de excelência, sólidos e condizentes com o seu estágio na carreira. 

A candidata Jayshree Mungur-Medhi destaca-se pela experiência e melhor integração entre o 

conhecimento tradicional e o conhecimento científico, bem como pelo domínio das metodologias 

próprias das humanidades e o idioma do Português. Considero que esta candidata deve ser classificada 

em primeiro lugar na seriação. 

 

Doutor Luiz Miguel Oosterbeek: 

As duas candidatas possuem sólidos curriculos para o seu estádio na carreira. A candidata Jayshree 

Mungur-Medhi, no plano da integração entre conhecimento tradicional e conhecimento científico, bem 

como no domínio específico das metodologias das humanidades. Em mérito relativo, por isso, considero 

que esta candidata deve ficar em primeiro lugar na seriação. 

  



ANEXO 3 

Lista ordenada de seriação das candidatas ao concurso para 

atribuição de Bolsa de Investigação para Pós-Doutoramento  

 

 

Ordenação Candidata Avaliação Observações 

1ª Jayshree Mungur-Medhi 17 Admitida para contratação. 

2ª Tazyeen Alam 16 - 

 

19 de dezembro de 2025 
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